

3 Спальни Квартира in Aguilas

Ref: PSN8506

272.000 €



Тип недвижимости : Квартира

Бассейн : Общий

Жилая площадь : 121 м²

Местонахождение : Aguilas

Парковка : Да

Спальни : 3

Ванные комнаты : 2

✓ **Лифт**

✓ **Гимназия**

Новостройка в Агиласе (Мурсия), всего в 300 метрах от пляжа. Современный жилой комплекс, отвечающий вашим потребностям. Этот эксклюзивный новый комплекс в Агиласе (Мурсия) предлагает 105 продуманных домов с большими террасами и универсальными планировками, включающими варианты с 2 и 3 спальнями для разных стилей жизни. К каждому дому прилагается гараж и кладовая, включенные в стоимость, что обеспечивает удобство и дополнительную ценность. Просторные и светлые интерьеры. Дома отличаются функциональными пространствами и хорошо спланированными интерьерами, обеспечивающими светлые и комфортные жилые помещения. Высококачественные материалы, такие как столярные изделия из алюминия или ПВХ с терморазрывом и двойные стеклопакеты, гарантируют отличную изоляцию и энергоэффективность. Входные двери отличаются повышенной безопасностью благодаря усиленным петлям и замкам. Роскошные общие зоны. В комплексе предусмотрены такие исключительные объекты общего пользования, как большой плавательный бассейн, полностью оборудованный тренажерный зал и социальная гостиная, где жители могут отдохнуть и пообщаться. Эти удобства создают идеальную атмосферу для отдыха и жизни в обществе. Экологически чистый и энергоэффективный дизайн. Проект спроектирован с учетом требований устойчивого развития, в нем использована биоклиматическая архитектура, способствующая повышению энергоэффективности и сохранению окружающей среды. Такие особенности, как аэротермальные системы отопления, охлаждения и производства горячей воды, обеспечивают снижение энергопотребления и коммунальных расходов. Дизайн здания максимально увеличивает естественное освещение и вентиляцию благодаря оптимальной ориентации окон и внутренней планировке. Удачное расположение в Агиласе. Расположенный всего в 300 метрах от пляжа, этот комплекс идеально подходит для тех, кто хочет насладиться средиземноморским стилем жизни. Агилас - очаровательный прибрежный городок, известный своими кристально чистыми водами, богатым культурным наследием и яркой атмосферой. В непосредственной близости от дома находятся магазины, бары и рестораны, что позволяет иметь все необходимое в шаговой доступности. Основные расстояния до достопримечательностей. Международный аэропорт Мурсии: 75 км. Поля для гольфа: 15 км. Торговый центр Águilas Plaza: 5 км. Пристань для яхт Агилас: 3 км. Ближайшие пляжи: 300 м. Сделайте Águilas своим новым домом. Этот исключительный проект сочетает в себе современный дизайн, экологичность и непревзойденное расположение. Если вы ищете постоянное место жительства, дом для отдыха или возможность для инвестиций, это ваш шанс приобрести недвижимость в одном из самых привлекательных прибрежных городов Мурсии. Не упустите его - свяжитесь с нами сегодня, чтобы узнать больше и запланировать визит!

